PrecviCujeme scCitanie bez prechodu cez zaklad 10
1. Utvor sudet najmensieho a najvdcsieho Cisla

L AN VAN VAN J

2. Priklady vypocitaj, vysledky porovna,j. 3. Oprav chyhby.
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4. Ries slovné ulohy.

Otecko mal v nadrzi 7 litrov be@ / Na sidlisku je 31 novych kontajnerov \

Rano este docerpal 22 litrov. na papier a 8 kontajnerov na sklo.
KoTko litrov benzinu je v nadrzi? Kol’ko novych kontajnerov je na sidlisku?
Mal Papier

Docerpal Sklo

Vnadrzi , Kontajnerov.

V nadrzi je litrov benzinu. Na sidlisku je novych

kontajnerov.



